Zadanie indywidualne T1- cz.II: dobór nastaw regulatora
Do wyznaczonej transmitancji obiektu (zad. ind. T1) dobrać nastawy regulatora według tabel: Nastawy regulatora.
Klucz do wyboru nastaw.
 Osoby w których nazwisku występuje parzysta ilość samogłosek korzystają z tabeli A (przeregulowanie κ=0, czas regulacji- Tr   min.)
Osoby w których nazwisku występuje nieparzysta ilość samogłosek korzystają z tabeli B (przeregulowanie κ=20%, czas regulacji- Tr   min.)
Osoby w których imieniu występuje parzysta ilość samogłosek wybierają regulator typu PI
Osoby w których imieniu występuje nieparzysta ilość samogłosek wybierają regulator typu PID

Po doborze nastaw określonego regulatora- napisać równanie jego transmitancji (przy założeniu, że są to regulatory idealne)
